TR IR

T= CGE%) RitFOBNIHONT

||m|

T2 (%) HEFEBEOAFRIZL VAV E-EFRIZ, BRSO
HOWMRNEGOHENH D=0, é&%ﬂ@ﬂ% Wz - Tl
27 n— R AT A SUTEAC BT D 1 KRR S & o
E L, AEEEIZEADLT | E=F~0RMTE] 2IT7DHRWNZ

(\r

HLE IR



BXETERZE (K01)

TH4 | R7HEL HBCKTERR S0 - Pk S RHERRER FEX B B HMERR - &hE
TEXS B BEHERT
THERXSy - T - &R - fp) HirE HAAL Yo B &FA Yo - SFEH T
JH EHERT
= 1 3, 589, 330
FREL T
= 1 3, 439, 330
TH R T
= 1 3, 439, 330
B ERE () fESPIE: 1A 15
m2 11, 000 140.1 1, 541, 100
TERERE (EA) 3P IE: 2 IR 25
m2 12, 300 140. 1 1,723, 230
FRECALSY 35
t 7 25, 000 175, 000
I T
= 1 150, 000
AT
= 1 150, 000
RIS B 15
AH 10 15, 000 150, 000
[ERFANE Xy
= 1 3, 589, 330
IR
= 1 965, 000
HiEGERE (FEHL)
= 1 965, 000
TR
= 1 4, 554, 330

=N

Ci
<
~m




BXETERZE (K01)

TH4 | R7HEL HBCKTERR S0 - Pk S RHERRER FEX B B HMERR - &hE
TEXS B BEHERT
THERXSy - T - &R - fp) HirE HAAL Yo B &FA Yo - SFEH T
BlyG s g
= 1 2, 854, 000
T 55Ul
= 1 7,408, 330
— R
= 1 1, 668, 670
TS
= 1 9,077, 000
T B AR M OVl D7 T 2 B4
= 1 907, 700
TEHF
= 1 9, 984, 700




N NN 2 HHfE A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% e Vickinde! 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
W1 TERERE (EA) e RE: 1 [EH
BT m2 BN B ] B 140. 1
A - B e HAAT HE B &% o
FEMREL OF #hX) - B 55 BLATE R B, 807 1 9) Gre=h 7 4=t v 2t
), 17. 5kmPA F, £ TOEH
m2 140. 1 140. 1
&3t 140. 1
HAA e /2
N NAWA HAffE A 2025. 03
1 /ﬁCE‘{ﬂﬂ% eazin ViEkinde! 2025. 03
T LR 1.000-00000 0.0 0
T TEREERE (EA) e RE: 2 [EH
BT m2 BN B ] B 140. 1
A - B e HAAT HE B &% foE
FEMREL OF #hX) - B 55 BLATE R B, 807 1 y) Gre=h 7 4=t b2t
), 17. 5kmPA F, £ TOEH
m2 140. 1 140. 1
&3t 140. 1
HAA 140. 1 e

=
IS

i
I




N NN 2 EAME 4 A 2025. 03
1 /k E"fﬂﬂ% A A A 2025. 03
TSI 1.000-00000 0.0 0
Ho 3F S O
HLAL BN B ] EAA 95, 000

Wy E () e <l A il o T

pal

t 25, 000 25, 000
aat 25, 000
Hfif 25, 000 s
N NAWA HAffE A 2025. 03
1 /k Effﬂﬂié A i F 4 A 2025. 03
— T LR 1.000-00000 0.0 0
48 |7 o o
HLAL BN B ] EAA 15, 000
— A - B T o = =
W5 ~F = VHE
UN=! 15, 000 15, 000
Frt 15, 000
HAA 15, 000 PPN
— 4 —

=
g

i
I



